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Kedves Utazó! 
 
Amit most a kezében tart, az nem egy hagyományos utazási iroda szokványos katalógusa. A Yourdestination 
nem egy utazási iroda, hanem egy igazi, magyar nyelvű utaztatási rendszer.  Fő területünk Ázsia, annak is az a 
része, ami a Kaukázustól keletre kezdődik. Ez azonban nem egy korlát, mert a rendszer fokozatos bővül. Ma már 
Ausztrália és Új-Zéland is célterületünk. Célunk az, hogy az igencsak korlátozott magyar nyelvű utazási 
ajánlatokat kibővítsük egy modern, moduláris és személyre szabott szolgáltatással. 
Meg is tehetjük, mert jelszavunk: „Mi már itt vagyunk otthon…”. Egész évben és napi 24 órában a helyszínen 
vagyunk. Csapatunk tagjai profi magyar idegenvezetők, a helyszínen élő magyar (és igencsak minőségi) 
honfitársaink, valamint magyar kötődésű és a magyar nyelvet is kitűnően ismerő helyi idegenvezetők. Arról, hogy 
kik vagyunk, merre járunk, és mit is csinálunk: itt találhat részletes ismertetést: http://www.azsia-utazas.hu 
 
Ez az anyag Vietnámról szól. Arról az országról, ami szerintünk a világ egyik legszebb országa. Uticélként pedig 
egész életre szóló élményeket nyújthat.  Ehhez az élményhez szeretnénk hozzájárulni szervezett útjainkkal is. 
Ugyanúgy trükkösen, mint a magánprogramoknál: Van egy alap út - ebben a katalógusban a „Nyári 
kalandozások Vietnámban”, ami már 9 főtől, júliusban és augusztusban is egy-egy alkalommal indul. - Ezt 
egészíthetjük ki „előtte és utána” programblokkokkal és nyaralásokkal, amik akár egy főre is rendelhetők. - Nem 
csak Vietnám, de bármely országunk programjai nyaralásai is beilleszthetők.  
 
Jelenleg az alábbi országokban vannak magyar nyelven is elérhető útjaink, programjaink: 
 

• Kambodzsa  
• Nepál 
• Tibet 
• Bhután 
• Laosz 
• Thaiföld 

• Mianmar (Burma) 
• Malajzia 
• Kína 
• Hong Kong 
• Japán 
• India 

 
Egy írott anyag azonban nem tudja követni a folytonosan bővülő kínálatot. Részletes vietnámi és egyéb ázsiai 
anyagaink, napra készen, itt találhatók: 

http://www.Vietnámiut.hu 
 
 

 
Izgalmas böngészést és nagyon kellemes utat kívánok!  
 
Demmel László 
 
Yourdestination 
+36706239513 
hq@Vietnámiut.hu 
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VISU01 - NYÁRI KALANDOZÁSOK VIETNÁMBAN – 14 NAPOS KÖRÚT  

 

 
 

 
Ezt az utat évente kétszer tudjuk csak meghirdetni, júliusban és augusztusban. Az utat a vietnámi trópusi 
nyár máskor nem látható csodái teszik igazán különlegessé! Ázsiai szervezett útjainkban mindig van valami 
egyedi és különleges! Valami olyan, amit más utaztatók egyszerűen képtelenek nyújtani. Ez a programunk 
méginkább különleges és valami nagyon egyedit és személyre szóló élményt adó alkalmat, a Hanoi környékének 
és a Vörös folyó deltavidékének élete, a kézműves falvak iparművészetének csodái, az Illatos hegység pagodái 
és a Halong öböl felejthetetlen tájai.  
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MITŐL MÁS EZ AZ ÚT, MINT EGY SZOKÁSOS ÁZSIAI KÖRÚT? 
 
Ez az utunk is igazi „bennfentes”, kulturális út. Magyar csoportvezetőnk sem hagyományos értelemben vett 
idegenvezető. Gyermekkora óta lelkes híve, kutatója Ázsia kultúrájának és történelmének. Buddhista szerzetes is 
és Ázsiával foglalkozó kutató is. Igazán jól ismeri Vietnám kultúráját, történelmét és mai életét. Ezért aztán 
biztosak vagyunk abban, hogy valami különlegeset, életre szóló élményt tudunk nyújtani Önnek az út során. 
Valami olyat, amire más utazási iroda nem képes.  
 
 
Mi nem ajánlunk előre „ezt mindenkinek látnia kell” és előre befizetős fakultatív programokat sem. Ki 
tudja hónapokkal előre megjósolni az aznap esti időjárást? Ki tudja előre pontosan, hogy az adott helyen éppen 
milyen olyan különleges esti program van, ami önnek is tetszene? Csoportvezetőnk - aki „már itt van otthon” 
évtizedek óta – pontosan tudni fogja, hogy mit érdemes ajánlani a városban azon az estén. Önökkel lesz az út 
során, segít kiválasztani az igazán jó esti programot. Szerintünk ez a legjobb megoldás. Nyughatatlan emberként, 
ő is megy valamilyen különleges helyre minden este. Érdemes lesz vele tölteni a szabad estéket is. 
 
 
Nem az üzlet maximális profitjára, hanem vendégeink maximális kényelmére és igényeire tervezzük 
útjainkat. Ezért sohasem valami világvégi (olcsó, de piszok messze van az esti látnivalóktól) szállásokat ajánlunk, 
hanem a hely „hotspot”-jában. Ott, ahonnan az este látnivalói könnyen elérhetők, illetve ahonnan a legszebb a 
kilátás. És mindig olyan a szállásunk, ami nem tömegszállás, hanem a helyi tradicionális építészet alkotása.  A 
katalógusban található utak során használt nepáli szállodáink listája az alábbi: 
 
 

Város HOTEL 
Hanoi Thien Thai Hotel 3*+ 
Halong öböl Glory Cruise 3* 

 
 
Néhány kép szállásainkról, ízelítőként. 

 
Beépített gasztro túra - mindenhol: Az út során félpanzió, de több napon teljes ellátás is van és nem véletlenül! 
Az út során “meglátogatott” helyek konyhaművészetét elsősorban a különböző régiók jól elkülöníthető, 
különleges ízvilágú egyedi és sokszor törzsi konyhái alkotják, amelyekre a szomszédos országok, különösen Kína 
és India konyhái is hatottak az elmúlt évezredek során. Vietnámban ehhez jön még hozzá a francia uralom során 
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megismert francia konyha különleges világa. Az eredmény valami fantasztikus ízvilág. Ahogy végig megyünk a 
programokon, mindennap más és más helyi konyhával ismertetjük meg vendégeinket. Íme néhány út közben 
készült kép Vietnám Gasztro menüiből. A hegyi törzsek ételeitől a császári konyha remekeiig. 
 

 
Az egyéni étkezési lehetőségek is természetesek nálunk. A gasztro program általában mindenkinek izgalmas 
és elfogadható. Vannak azonban olyan vendégeink, akik valamilyen vallási, filozófiai, egészségügyi vagy éppen 
élvezeti okból különleges étkezést szeretnének. Semmi gond, ha előre tudjuk az igényeket, akkor minden egyes 
velünk elköltött étkezésnél ilyen különleges ételeket adunk. Az esti barangoláshoz pedig egy kártyát, amin az 
aktuális bennszülöttek nyelvén is szerepel minden egyes kívánság.      
 

Induljon pár nappal korábban és nézze meg Vietnám északi 
részének csodáit is!  Nyáron ezek a vidékek eszméletlenül szépek! A 
körút elé betehető, különleges programot tudunk ajánlani: 
o A Mai Chau völgy felfedezése (3 nap) 
o Sapa csodái (4 nap) 
o Észak-kelet Vietnám felfedezése (6 nap) 
o Észak-Kelet Vietnám és Sapa (9 nap) 

 
Induljon haza pár nappal később és pihenjen egy nagyot Vietnám 
valamelyik szép  tengerparti üdülőhelyén.  
 
A dolog igen egyszerűen működik: Ön kiválasztja melyik szállodánkban 
szeretne élvezni egy felejthetetlen nyaralást. Mi elvisszük Önt a körút 
végeztével  a kiválasztott szállodába és hagyjuk is pihenni. 
 A nyaralás végeztével kivisszük Önt Ho Chi Minh City repterére, és 
további kellemes utat kívánunk. 

 
Ha már úgyis Vietnám-ban barangol, jöjjön el velünk Kambodzsába 
is, mert Kambodzsa igazán megér pár napot!  
 
Ez a dolog is igen egyszerűen működik: ón kiválasztja melyik kambodzsai 
kiegészítést választja. A körút végén elvisszük a kiválasztott kambodzsai 
barangolásra. A változás csak annyi, hogy az út végén nem Ho Chi Minh 
City-ben visszük ki a repülőtérre, hanem Kambodzsában,  Siem Reap-ben. 
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Ha már úgyis Vietnám-ban barangol, válasszon egy vagy több kaland 
és felfedező program kiegészítést kínálatunkból!  
 
Vietnám rengeteg izgalmas programot tud nyújtani, ezért körútjaink 
inkább csak bevezető utak, az igazi személyre szabott izgalmakat ezek 
után érdemes beilleszteni. Az egyes tájegységekre vonatkozó különleges 
programjainkat önálló katalógusok tartalmazzák. Ezek tartalma is 
folyamatosan bővül.  

Jelenlegi - és egyre bővülő - körút, helyi program és nyaralási csomagjaink részletes anyagait 
itt találja meg: 

http://www.Vietnámiut.hu/katalogusok-arlistak-informacios-anyagok-kiadvanyok/ 
 

A körút adatai: 
Kiscsoportos (9-16 fő) kulturális és természetimádó körút Vietnámban a trópusi nyár közepén, magyar 
csoportvezetéssel és idegenvezetéssel. Magán út rendelése lehetséges. 
Zárt csoport: Egyedi árajánlat alapján magán út (zárt csoportos körút) is rendelhető magyar vagy angol nyelvű 
vezetéssel, az utiterv változtatásának lehetőségével is. 
Helyszíni csatlakozás: Lehetséges a csatlakozás a csoporthoz Hanoiban is.   
Indulás napja Budapestről: 2022. július 16., 2022. augusztus 13., 2023. július 15., 2023. augusztus 12.  
Utazás időtartama: 10 nap 
Szállások az út során: 4 csillagos szálloda és 4* üdülőhajó kétágyas. Egyágyas elhelyezés felárral kérhető. 
Csoport és idegenvezetés: magyar nyelven 
Ellátás: reggeli és ebéd a teljes út során, 4 kiegészítő vacsorával. Különleges étkezés kérhető. 
 
VISU02 – HANOI KÖRNYÉKE NYÁRON - 10 nap, 2022-2023 július-angusztus 

Az út specifikációja 
Csoport méret - árak USD/fő - ben megadva 

4-8 fő csoportos út (9-16 fő) egyágyas 
felár 

Magyar csoportvezetéssel és idegenvezetéssel Kérjen árajánlatot! $1595 385 USD 
A PROGRAMOK ÁRA TARTALMAZZA: 
+ éjszakai szállások kétágyas elhelyezéssel, reggelivel. Az ár a szolgáltatásokat és a helyi adókat is tartalmazza. 
+ Privát, légkondicionált privát kisbuszos szállítás a körút során 
+ Belső repülőjegyek 
+ A programhoz tartozó belső repülőjegyek (max. 20 kg feladott poggyász és max. 7 kg kézipoggyász utasonként.) 
+ Minden tevékenység és belépődíj a programterv szerint 
+ idegenvezető a megrendelt nyelven a program során. 
+ A programterv szerinti étkezések (B: reggeli, L: ebéd, D: vacsora) 
+ Ásványvíz a buszos utazások során. 
A PROGRAMOK ÁRA NEM TARTALMAZZA: 
- Nemzetközi repülőjegyek a program kezdetéhez és befejezéséhez 
- Személyes költségek 
- Étel és italfogyasztás a programtervben megadottakon felül 

mailto:hq@vietnamiut.hu
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- italfogyasztás az étkezéseknél 
- Egyénileg megvásárolható kiegészítő programok és szolgáltatások 
- Vízum díjak 
- Szállodai kötelező vacsorák és kiegészítő költségek a fesztivál szezonokban és a csúcsszezonban (az aktuális 
ajánlatban kalkulálásra kerül) 
HELYSZÍNEN FIZETENDŐ KÖLTSÉGEK:  
- Borravaló a helyi idegenvezetőnek (5 USD/nap/fő) és a sofőrnek (3 USD/nap/fő). Helyszínen fizetendő költség 
az érkezéskor, 
- Italfogyasztás az étkezések során, 
- További, az útitervben részletezett szolgáltatásokon felül kért egyedi szolgáltatások.  
FIZETÉSI FELTÉTELEK:  

- A teljes ár 30%-a program megrendelésekor (szerződéskötéskor) első részletként, beleértve a választott 
kiegészítések költségét is.  

- A fennmaradó rész a körút megkezdése előtti 40. napig.  
- A befizetés az utazásszervező magyarországi kedvezményezett bankszámlájára történik, kiállított számla 

alapján.  

Megjegyzés: Az átutalási/ kp. befizetési költségek a befizetőt terhelik.  
 
 
A körút jellemzői, különlegességei: 
 
Körutunk az egyik legjobb kulturális és természetközeli utazás Vietnámba, az ország legérdekesebb városainak 
és vidékeinek mélyreható felfedezésére, természeti csodáinak megismerésére. Természetesen egy körútba minden 
nem fér és nem is férhet bele, de igyekszünk Vietnám legszebb természeti szépségeit, történelmi városait és 
mindennapi életét legalább egy kicsit bemutatni utasainknak. Vietnám főbb tájai, amiket érintünk utazásunk során:    
 
Hanoi, a felszálló sárkány városa: Amikor Egyiptom első piramisai még csak a helyi uralkodók pajzán 

gondolatai voltak, a mai Hanoi területén épült fővárosban Vietnám 
első dinasztiája, a Hung királyok uralkodtak. Ezért aztán Hanoi (és 
Vietnám) történetét 5000 évesre becsülhetjük. Az aktuális hatalom 
központja mindig a Vörös folyó deltavidékén volt. Ez a környék a 
Vietnámi kultúra bölcsője. A mai város 1011-ben lett először főváros. 
de citadellája már akkor is az i.sz. 128-ban épült vár falaira épült.  Ma 
már Vietnám második legnagyobb városa, kb. 8 millió lakossal. 
Területe több, mint 4000 négyzetkilométer, de a Vörös folyó partján 
fekvő belső kerületi, különösen a francia negyed, az ezeréves óváros, 
a "harminchat utca" híres vidéke az igazi turista látványosság. A város 

területén elszórt, gyakran ezeréves templomok, pagodák, a híres emberek tiszteletére épített szentélyek városa is 
egyben. Nyüzsgő mindennapi élete igazi keleti nagyvárossá és igazán élhető hellyé teszi mindenki számára. 
Könyékén rengeteg természeti és kulturális látványosság található, beleértve a mai napig fennmaradt és működő 
farmvidéket, számtalan kézműves falvat, ősi városok romjait vagy akár az Illatos hegység számtalan pagodáját 
is.     
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Ha Long, a leszálló sárkány öble: Kb. 500 millió évvel ezelőtt trópusi tenger borította a vidéket. Ez a 
tengerfenék a Himalája keletkezését előidéző kataklizma idején 
szárazra került és már vagy 20 millió év trópusi időjárása formálja 
szorgalmasan. Az öböl ma kb. 3900 apró mészkősziget és szirt 
"hazája". Ezek közül 1996-nak van neve. Ezért is hívják a 2000 sziget 
öblének is. Csak kb. 40 szigeten élnek ma lakosok, de három nagy, és 
mára már letűnt, kultúra is élt itt. A legősibb nyomok kb. 10.000 
évesek. 

A több mint 1500 négyzetkilométert lefedő szigetvilág egy része 
(több mint 500 négyzetkilométer) nemzeti park és a világörökség 
része. Remek hely a több napos kirándulásokra. A minden 

kényelemmel felszerelt kiránduló hajók mellett lehet önálló kishajókat is bérelni és akár hetekig is barangolni, 
nyaralni a szigetvilágban. A szigetek között úszó falvakban vagy hajó flottákon lakó halásztörzsek élete is 
izgalmas látnivaló. Több csodálatos cseppkőbarlang is látogatható. A környéken vannak az ország legnagyobb 
gyöngykagyló farmjai is. Cat Ba szigete is népszerű nyaralóhely.   

Ninh Binh – Trang An: Hanoitól dél-nyugat irányában fekszik. Varázsa abban rejlik, hogy a zöldellő táj 
hegyekkel és felhőkkel csomagolja körbe magát. Az égbe magasodó 
csúcsok, a buja rizsföldek, a harapható friss levegő és a smaragdzöld 
erdő teszi ideális helyszínné a tájat arra, hogy közelebb kerüljünk a 
természethez.  Habár a hétköznapokon az őslakosok már nem viselik 
tradicionális ruhájukat, azonban ősi kultúrájukat ápolják és életben 
tartják.  Festői tájaival megnyerő kultúrájával Ninh Binh egy kitűnő 
uticél azoknak, akik maguk mögött akarják hagyni a szokványos 
„kirándulások” unalmát, és fantasztikus lehetőség azok számára, akik 
nyugodt, boldog napokat szeretnének eltölteni egy csodás természeti 
környezetben. 

 Rövid útiprogramleírás: 

1. nap: Megérkezés Hanoiba 
2. nap: Egésznapos városnézés Hanoi-ban 
3. nap: Hanoi környéke – kézműves falvak 
4. nap: Hanoi – a kirándulás Duong Lam-ba 
5. nap:  Hanoi – Hua Lu -Trang An – Hanoi 
6. nap: Hanoi – Den Do - Halong öböl 
7. nap: Halong Öböl hajókirándulás 
8. nap: Halong Öböl – Hai Phong  - Hanoi 
9. nap: Hanoi életstílus és piacok 
10. nap: a Parfüm pagoda és a selyemfalu 
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Részletes programleírás: 
 

1. nap: Megérkezés Hanoiba (Étkezés: D szállás: Hanoi) 

 
Érkezés Hanoi nemzetközi repterére, majd transzfer a szállodába. A nap hátralévő részében Hanoi óvárosának 
gyalogos megismerése, a 36 utca sok évszázados világának felderítése és közös vacsora. A vacsora után szabad 
barangolás az óvárosban.   
 

A repülőút fáradalmait érdemes egy kis pihenéssel feledtetni. Késő 
délután a híres óváros, a „harminchat utca” néhány érdekes titkának 
megismerése következik, természetesen gyalog. A III. század során 
fallal körülvett kereskedő város a citadella és a folyópart között 
helyezkedik el. Az egymást követő királyságok után 1010-ben nyerte 
el végleges formáját és lett a 36 királyi dekrétummal biztosított céh 
helye. Utcáinak nagy része még mindig X. században meghatározott 
termékeket árusítja, de mindegyik neve az eredeti céh termékének 
árusítási helye és nem egy utcanév. Nagyon izgalmas ezeken a régi 
utcákon és az ezeket összekötő sikátorokban barangolni. 

 

Nem árt megismerkedni Vietnám konyhaművészetével, nem 
mindennapi ételeivel sem, már az első este. Ezért a séta után 
vacsorázni megyünk egy különleges belvárosi étterembe. 
Itt kezdődik az útba épített gasztro túra. Hanoi konyhaművészete 
különleges. A több mint 3000 év történelme sok érdekes törzsi és 
nemzeti konyhát ötvözött a későbbi francia megszállás „eredeti” 
francia és a gyarmatbirodalom egyes tájainak konyháival. Az 
eredmény lenyűgöző és eszméletlenül finom.  
 
 

 

Vacsora után jó program lehet Hanoi óvárosa éjszakai életének 
felderítése. Az óváros Hanoi éjszakai életének központja, rengeteg 
vásárlási lehetőséggel és látnivalóval. Szállodánk az óváros északi 
részén van, így egy jó kis barangolást javaslunk az óvárosi negyed 
nyüzsgő utcáin.  
 
Aztán egy jó kis beszélgetést, a repülőút fáradalmainak kipihenést egy 
kis kávéház vagy szabadtéri étkezde teraszán. Erre a legszebb hely, 
amit csak javasolhatunk, a Hoan Kiem tó partja.  
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Vacsora után jó program lehet Hanoi óvárosa éjszakai életének 
felderítése. Az óváros Hanoi éjszakai életének központja, rengeteg 
vásárlási lehetőséggel és látnivalóval.  
 
Szállodánk az óváros északi részén van, így egy jó kis barangolást 
javaslunk az óvárosi negyed nyüzsgő utcáin. Aztán egy jó kis 
beszélgetést, a repülőút fáradalmainak kipihenést egy kis kávéház 
vagy szabadtéri étkezde teraszán. 
 
 
 

 
2. nap: Egésznapos városnézés Hanoi-ban (Étkezés: B/L/- – szállás: Hanoi) 

Mai, egész napos kirándulásunk Hanoi legszebb és legérdekesebb látnivalóihoz vezet.  Ezekre a látnivalókra nem 
csak mi vagyunk kíváncsiak, ráadásul vasárnap is lesz, amikor is a több mint 8 milliós város lakói a heti pihenő 
napjukat töltik. Nem egy otthonülős társaság, ezért a program sorrendjét a helyszínen állítjuk össze, de biztos, 
hogy mindent megnézünk, ami a programban szerepel. Az egész napos, sűrű program után jól fog esni egy 
éjszakai vonatozás az ország északi végébe, Sapa csodáinak meglátogatására.   

 

Programunk délelőtti blokkja Hanoi belvárosába visz. Elsőként 
megtekintjük a Ho Chi Minh Complex épületeit, meglátogatjuk a 
Mauzóleumot és a régi császári palota területén kialakított Elnöki 
Palota múzeummá alakított épületeit és kertjét. Következő 
állomásunk az ezer éves Egypilléres Pagoda.  
 
Délelőtti programunk utolsó állomása az Irodalom Temploma, 
Vietnám legrégibb, Konfuciusnak szentelt egyeteme. Az 1070-ben 
épített templom adott helyet a közoktatásnak is megnyitott Császári 
Akadémiának több mint 600 éven keresztül.  

 
Tovább megyünk Hanoi egyik legszebb és legnagyobb tava, a 
Nyugati tó partjára. A tavat két részre osztó, ezer éve épül pallóhíd, 
ma már töltés úttá vált. Középtájon csatlakozik be két kis sziget és a 
rajtuk álló két ősrégi és csodaszép buddhista templom hidja.  
 
Mi az izgalmasabbat, a 6. században épült híres Tran Quoc 
Buddhista pagodát tekintjük meg. Ha szerencsénk van (szokott 
lenni…) az egyik itt rendezett fesztivált vagy egy, a templom 
környékén gyakran rendezett sárkányhajó versenyt is meg tudunk 
majd tekinteni. Megebédelünk egy helyi, egészen különleges 

étteremben. 
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 Délutáni programunk több híres helyre is elvisz. Elsőként az 
Etnológiai Múzeumot látogatjuk meg, ahol Vietnám 54 nemzetisége 
- mai is élő – kultúrájának emlékeivel ismerkedünk meg. Különösen 
érdekes a szabadtéri skanzen, ahol a törzsek jellemző építészetét és az 
épületekben elhelyezett kiállításokat tekinthetjük meg.  
Nem kell megijedni, ez nem lesz egy, a középiskolai kötelező 
múzeumlátogatásokra emlékeztető valami. Csoportvezetőnk a 
kellemes séta közben rengeteg, a látottakhoz kapcsolódó vietnámi 
történetet, mondát és legendát fog mesélni. Ennyi azért kell majd a 
további napok megalapozásához. 

 
Ezután egy kellemes séta következik az óvárosban, a „36 utca” 
nevezetességei közt. Meglátogatjuk a Hang Be piac utcáinak 
forgatagát, sétálunk Hanoi legkedveltebb pihenőhelye a Hoan Kiem 
tó partján, betérünk a tó közepén lebegő i.sz. 600 körül alapított Ngoc 
Son templomba is. 
Itt is lesz pár érdekes történet és rege. Miért is hívják a tavat a 
Visszaadott Kard Tavának? Mi köze van az egésznek a tóban élő 
rengeteg teknőshöz, amelyek egyik 2.5 méteres példányát ki is 
állították a templomban? 

 
3. nap: Hanoi kézműves falvai – Phu Vinh, Van Phuc, Ha Thai (Étkezés: B/L – szállás: 

Hanoi) 

Egésznapos kirándulás Vietnám kézműves iparának néhány igazi gyöngyszemének bemutatására. Hanoi 
környékének kézműves falvai azonban nem csak a mindennapi élet kellékeit állítják elő már vagy másfél évezrede. 
A hosszú fejlődés során ezek a kézművesek hatalmas tudásra tettek szert, amit generációról generációra adtak és 
adnak tovább ma is. Ma már a termékek nagy része igazi iparművészeti alkotás. Ebből a hatalmas és izgalmas, 
még mai is élő örökségből mutatunk be ma három, egymástól gyökeresen eltérő népi iparművészeti vonalat: Phu 
Vinh-t a rattan szövés és bambusz feldolgozás fellegvárát; Van Phuc 1200 éves selyem csodáit; és Ha Thai 
festőművész csaláfjainak lakk művészetést.     

Reggeli után indulunk programunk első állomására, a város 
központjától kb. 35 km-re délnyugatra fekvő Phu Vinh-be. a rattan 
fonás és a bambusz szövés fellegvárába. 1700-ban történt alapítása óta 
(a falu sokkal régebbi...) a kézműves kommuna fokozatosan kiterjedt 
az egész falura. Kezdetben csak a környék igényeit elégítette ki fonott 
és szövött termékeivel, később már az egyre növekvő főváros igényeit 
is. A falu a Nguyen császárok idején kapta meg hivatalos kézműves 
falu státuszát, mára már 12 másik kézműves falunak adta át 
iparművészeti kultúráját Vietnám szerte. Ráadásul vannak a faluban 
olyan helyek, amelyek megőrizték eredeti portáikat, azok házait és 

gyakran még több száz éves bútoraikat is. Az ilyen családi portákon élők természetesen otthon dolgoznak. 
Mindennapi életük remek fotótémákat is ad.    
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Minden készül itt ami csak rattanból megfonható a kis folyók és csatornák halászai 
által használt varsáktól, a mindennapi élet kosarain és tárolóin keresztül egészen a 
virágkertészetben használt  kaspókig és az énekes madarak ketrecéig. Végtelen 
számú eszköz, megszámlálhatatlan variációban. A rattan bútorok széles 
választrékasáról nem is beszélve, amik Magyarországon is igencsak népszerűek. 
A bambusz egy egészen más történet. Remekól megmunkálható, vékonyra hasított 
szálai, széles csíkjai a szövés remek alapanyagai. Ezért készül is belőlük minden 
elképzelhető használati tárgy, gyékény, árnyékoló, térelválasztó, függöny, 
falikárpit és egy jó csomó olyan, amire nem is gondolnánk.  A munka minden 
házban és ház előtt szakadatlanul folyik. Ezért meg is ismerkedhetünk a "szakma" 
mesterfogásaival is, ki is próbálhatjuk magunkat valami egyszerűbb szövő-fonó 
gyakorlattal. De vigyázni kell, mert ez nem egy egyszerű dolog! A falu régi 
nevének hevenyészett fordítása ennyit tesz: "kézügyességgel megáldott".  

 

Ahogy már jeleztük, nemcsak mindennapi használati tárgyak és lakás 
dekorációk készülnek a faluban. Nem ccak termékek, hanem igazi 
műalkotások is.  Például: A Vietnámi népi iparművészet egyik jelentős 
területe a faragott, égetett, színezett, festett bambuszképek világa. 
Számos jeles iparművész él és alkot a faluban. Hagyomány és gyakran 
családi titok is ez, amit a már meglett korú művészek adnak tovább a 
következő generáció arra érdemes tagjainak 

 
 

 

Következő programpontunk az egészséges luxusról, a gazdagságról és az évezredes hagyományokról szól. Egy 
jellegzetes, már ezer éve fennálló kézműves közösségről és világhírű termékeiről szól. Egyszóval: a  selyemről.  

A selyem 5000 éves történetének utolsó 1200 éve vár ránk a program 
következő állomásán Van Phucban, a selyemfaluban. A régebben még 
önálló, fallal körülvett kommunát hamar bekebelezte a már ezer éve 
terjedő város, de ahogy szokás, a kommuna, a kézműves falu 
megmaradt önálló fallal és kapuval, gyönyörű templommal és 
közösségi házzal rengeteg selyem manufaktúrával, selyempiacokkal 
és üzletek százaival rendelkező látványosságnak. De nem csak annak. 
Van Phuc selyemmanufaktórái világhírűek és termékeik az igazi 
gazdagság és művészi ízlés hordozói az egész világon. 
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A program során megismerkedhetünk a selyem történetével, fajtáival 
készítési folyamatával, a különféle selyem fajták jellemzőivel. Egy kis 
bolyongás után a zegzugos kis utcákban, meglátogatunk egy több 
évszázados selyem manufaktúrát az egyik sikátor mélyén. Itt már 
évszázadok óta ugyanaz a család készíti a csodálatos kelméket több 
évszázados, fából készült és lyukkártya vezérlésű 
szövőszékeken.   Van itt olyan selyem szövet is, amelyből 24 óra alatt 
csak egy méter készül el.  

 

Az üzletek és selyempiacok boltjaiban hatalmas választékban 
kaphatók a különféle selyem szövetek, ruhák, sálak, kesztyűk. 
Meglátogatunk néhányat.  

Itt lesz alkalom arra is, hogy megmutassuk a különböző mintás 
szövésű egy vagy több színű anyagokat és még rengeteg "selymes 
dolgot". Különösen lenyűgöző az egyedi, kézzel festett sálak, blúzok, 
ingek és a selyemképek választéka. 

Mire végzünk, már éppen ideje lesz egy jó kis ebédnek. Minden 
programunkban, ha leírjuk, ha nem van egy kis Vietnámi konyha is. 
Most sem megyünk a szokásos turista abrakoltató létesítmények 
egyikébe sem. Kényelmesen megebédelünk egy helyi étteremben. 
Olyanban, ahol a "bennszülöttek" is esznek, tehát igazi helyi és remek 
minőségű az étel. 

 
Délutáni programunk Ha Thai felkeresése. Hanoi környékén ez a falu a Vietnámi lakkművészet letéteményese 
már a 17. század óta. Lakói többféle ősi és egészen különleges technika felhasználásával készítik fantasztikus 
szépségű és professzionális minőségű mesterműveiket.  
 
 

A lakk művészet már több ezer évre tekinthet vissza Ázsiában és sok 
variációja van. Ha Thai lakói műveik alapjául teakfa (vasfa) fa alapot 
használnak. A három fő díszítési technika a festés, a gyöngyház 
intarzia és egy a világon egyedülálló technika, a tojáshéj berakás. Ezek 
azonban csak alaptechnikák, az "igazi" szemkápráztató alkotások ezek 
kombinációiból születnek.  
 
Természetesen, nem csak táblaképek, hanem a mindennapi élet 
dísztárgyai is benne vannak a palettában. Ebbe beleértendő a 
hagyományos ázsiai lakk bútorok széles választéka is.  
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A kirándulás során megismerjük a lakkművesség (rossz ez a kifejezés, 
mert ez több mint ipar, ez igazi művészet) minden fázisán, 
megismerhetjük a technikákat, munkafázisokat.  Elgondolkodtató, 
hogy a legegyszerűbb és legkisebb lakktárgy elkészítése is legalább 25 
évig tart (nem is beszélve az ezt megelőző legalább 100 évről, amit 
boldog faként él meg...). A gondosan kiválogatott és előkészített fa 
alap, mire eljut a műhelyig előbb 4 évig szárad az erdőben, majd húsz 
évig a manufaktúra udvarán. Maga a lakk mű elkészítése is legalább 
50 nap mire elkészül.  Még sok egyéb érdekességet tudhatubk meg és 
jó pár szakmai fogást is megismerhetünk. 

 

És a végeredmény is magáért beszél. még soha sem találkoztunk 
senkivel, aki meg tudta volna állni vásárlás nélkül ezt a kirándulást. 
Nem egy olcsó mulatság ez, de amit kapunk az mind a szemünk előtt 
készülő eredeti alkotás és nem a Made in China típusú gagyi. Találunk 
itt mindent, ami csak kellhet. Gyönyörű, gyöngyház és/vagy tojáshéj 
berakásos képeket, soha tönkre nem tehető (a lakktárgy akár ezer évig 
is bírja a gyűrődést) használati és lakberendezési tárgyakat, de akár 
komplett házra való bútorokat is. 

 

4. nap: Kirándulás Duong Lamba – az 1200 éves faluba (Étkezés: B/L – szállás: Hanoi) 

Duong Lam története 1.200 évre nyúlik vissza. Házai három – négy évszázaddal ezelőtt épültek fából és laterit 
téglából, egy különleges, Északvietnamban található vörös vulkáni agyagból. Az évszázadokat túlélő 
épületekből formálódott falu, a “két király városa” igazán különleges élményt nyújt.   

 
Reggeli után indulunk Hanoitól nyugati irányban Duong Lam felé a 
Vörös-folyó északi deltavidékére, Son Tay tartományba. 
Megérkezésünk után végigsétálunk a falu 1200 éves utcáin és 
sikátorain, be-be tekintünk a falusiak életébe.  
 
Meglátogatjuk a Mong Phu buddhista templomot, ami először csak a 
falu közösségi háza volt, de később szép lassan beköltöztek az istenek 
és végül buddhista szentéllyé vált.  
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 Tovább megyünk és megnézzük a nemzeti hősként tisztelt királyok, 
Ngo Quyen és Phung Hung emléktemplomait is.  

 Különösen érdekes Ngo Quyen mauzóleuma. Vietnam történetének 
egyik meghatározó győzelme, a Bach Dang-i csata, megnyerése és a 
káoszba zuhant ország stabilizálása fűződik nevéhez. A 
legérdekesebb, vele kapcsolatos történet a karóba húzott flotta 
története, aminek emlékeit a templomban meg is tekinthetjük.  

 
 

 
 

Ezután megebédelünk egy régi paraszházban, ahol a menüt a 
hagyományos vietnami konyha receptjei alapján állítják össze. 
Kipróbálhatjuk magunkat a házimunkában is. Segíthetünk a falu 
hagyományos termékei a zöld-lencse süti, és a hagymával töltött 
rizspogácsa elkészítésében is.  
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Délután meglátogatjuk a 287 szobráról híres, a 15. században épült 
Mia Pagodát. A pagoda építészete különleges, igencsak eltér a 
megszokott buddhista ábrázolásoktól. Különösen érdekesek a 
szoborkompozíciók, amelyek különleges eseményeket, mitikus 
történeteket idéznek meg. Ezekbe a kompozíciókba „költöztek bele” 
az ősök tiszteletére épülő vietnami kultúra elemei. Császárok, híres 
hadvezérek. De, a templom két oldalán a hagyományos, a buddhizmus 
híres személyeit ábrázoló két szobor folyosó is megtalálható.   
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5. nap: Ninh Binh – Hua Lu – Trang An kirándulás (Étkezés: B/L – szállás: Hanoi) 

 
Egész napos kirándulás Ninh Binh tartomány északi részébe, Hanoitól kicsit délre kb. 100 km távolságra. Utunk 
a világörökség részét képező tartományban halad. Először a Hanoi környéki mezőgazdasági területeken haladunk 
keresztül, majd befutunk Ninh Binh tartomány karsztos hegyvidékére. Itt lesznek szépen egymás után a programok. 

 

Délelőtti első megállónk Hoa Lu, az ősi főváros, a Dinh és Le 
dinasztiák székhelye. Hoa Lu a Vietnámi királyság központja volt 10. 
– 11. században. A kb. 3 km2 – es citadella területén számos érdekes 
emlék található ebből az időszakból.  
 

A két ma is zavartalanul „üzemelő” évezredes emléktemplom 
fantasztikus épületegyüttesének és környékének felfedezése jó 
betekintést nyújt Vietnám évezredes kultúrájába. Szintén érdekes az 
ásatások területének fedett csarnoka a feltárt eredeti palota udvarral, a 
feltárás során megtalált emlékek kiállításával.  

 

Az ősi fővárosban tett séta után tovább indulunk a vidék belsejébe, 
Tam Coc-ba, a szárazföldi Halong öböl grottó vidékére. A vidék 
hegyei közt rejtőzködő különleges pagoda a Bich Dong lesz. Két 
hatalmas sziklacsúcs közé szorítva, a folyó szintjén épült a pagoda fő 
létesítménye. Innen jó pár gyönyörűen megfaragott lépcsősor vezet a 
pagoda második szintjére, ami egy sziklaperemre épített szentély, a 
Trung pagoda. Mögötte nyílik a szikla tetejéig felkúszó megszentelt 
barlang. Végighaladva rajta, kilépünk a szikla csúcsára épült pagoda 
komplexum, a Thuong területére. Itt található a szárazföldi Halong 
legszebb kilátása a grottó vidék cukorsüveg alakú szikláival és 
hegyeivel sűrűn teliszórt folyó völgyére és rizsföldjeire. 

Az ősi templomban tett séta és lépcső mászás után Tam Coc teleülésre 
megyünk, mert már éppen ideje lesz egy jó kis ebédnek. Minden 
programunkban, ha leírjuk, ha nem van egy kis Vietnámi konyha is. 
Most sem megyünk a szokásos turista abrakoltató létesítmények 
egyikébe sem. Kényelmesen megebédelünk Tam Coc egyik híres, a 
helyi konyhát bemutató étteremben. Olyan hely ez, ahol Tam Coc 
megismerésére érkező "bennszülöttek" is szívesen esznek, mert igazi, 
helyi és remek minőségű az étel. Semmi különös, csak igazi Vietnámi 
ételek megvarázsolva a francia konyha rafinált kiegészítéseivel. 

 

mailto:hq@vietnamiut.hu


 

 
Yourdestination ASIA 

hq@Vietnámiut.hu 
www.Vietnámiut.hu 

  46/37 Moo5, Phrabaramee Road,  
Kathu, Phuket, 83120 Thailand 

Tel. (Viber): +36706239513 
 
 

 VISU02 – Hanoi környéke nyáron   16. Oldal 
 

Délutáni programunk a Trang An Nemzeti Park területének 
csodálatos hegyei, folyói és barlangjai. Mindez, természetesen, 
csónakon. Ez a terület az UNESCO világörökség része. Ráadásul 
nagyon különleges. Ötvözi a természeti szépségeket a kulturális 
örökséggel.  
Sajnos, nem egy fél napos kirándulás az, ahol ezt a Vietnám laoszi 
határa mentén több száz kilométer hosszan húzódó grottó vidéket 
részletesebben be tudnánk mutatni. De kirándulásunk ennek egyik 
legszebb részére vezet. 
6. 

 
 

Ebéd után csónakba szállunk és több órás evezős csónakkirándulást 
teszünk Trang An természeti és kulturális csodái közt a Ngo Dong 
folyó által elárasztott vidéken. A mai kirándulás talán legérdekesebb 
szakasza a folyami-barlangvidék.  
A folyó utat tört magának a karsztvidék hegyei közt és remek 
barlangokon, szurdokokon folyik keresztül és teljesen elárasztotta a 
sziklák közötti vidéket is. Több száz négyzetkilométernyi 
kristálytiszta vízfelület, sok évszázados, csak vízen keresztül elérhető 
templomok és a sziklák talpához simuló tenyérnyi rizs parcellák is 
színesítik a két órás csónakutat. Ez az a terület, ahová a a királyi udvar 

költözött a támadó mongol hadak elől, és ahol megállították és elpusztították a támadókat. A harcot vezető 
tábornok emléktemplomát is meglátogatjuk. Az itteni pihenő pont alkalmas lesz arra, hogy idegenvezetőnk 
meséljen néhány, Vietnám történelméhez fűződő érdekes történetet is. a   XIII. században A nap végén, a 
kikötőből indulunk vissza Hanoiba.  

 
 

7. nap: Hanoi – Den Do - Halong öböl  (Étkezés: B/L/D szákkás: hajó) 

 
Ezen a reggelen megkezdjük 3,5 órás utunkat a Halong öböl felé. Az út 
a Vörös folyó deltájának gazdag mezőgazdasági tájain, ültetvényein 
keresztül vezet. Ez a vidék az UNESCO világörökség része. Út közben 
meglátogatjuk az   1034-ben alapított Den Do templomegyüttest. Ez a 
méltán híres, a fővárost Hanoiba áthelyező Ly dinasztia családi 
emléktemplom együttese, a dinasztia 8 királyának templomaival, 
hatalmas park és mesterséges tó együttessel. 
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 Déltájban megérkezünk a Halong öböl egyik új látványossága, Tuan 
Chau üdülősziget kikötőjébe és hajóra szállunk.   
 
Miután tovahajózunk az öbölben, felszolgálják ebédünket. Délután a 
hajó megáll egy kis szigetnél és barangolás következik a Halong öböl 
egyik legszebb cseppkőbarlangjában, a Meglepetés (Surprise) 
barlang cseppkő csodái közt. Egy kis fürdőzés következik a Tito 
sziget homokstrandján. A délutáni programról visszatérve már nincs 
más dolgunk, csak élvezni a szigetvilág látványát a napozó fedélzetől.  
 

 
A nap vége felé a hajónk horgonyt vet éjszakára a szigetek közti egyik 
csendes öbölben. A vacsorát a hajón szolgálják fel, az éjszakát a 
Halong - öbölben, a hajón töltjük. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
8. nap: Halong Öböl hajókirándulás (Étkezés: B/L/D szállás: hajó) 

 

Kevés szebb dolog van a világon, mit a napfelkelte a Halong öbölben. 
Élvezze a reggel frissességét az öböl közepén velünk, ahogy a felkelő 
nap beteríti Halongot.  Reggel felszolgálják a reggelit, míg a hajó a 
csodálatos sziklaalakzatok között elér a reggeli tengeri kajakos 
program helyére.  
 

A reggeli program után a hajó tovább indul és lassan halad tovább a 
Halong öböl csodái közt. kajakozás, barlang látogatás, fürdőzés és a 
fedélzeten elérhető szolgáltatások felejthetetlen pihenéssé 

varázsolhatják ezt a lassú barangolást a világ egyik legszebb tengeri nemzeti parkjában. A nap vége felé ismét 
horgonyt vetünk éjszakára a szigetek közti egyik csendes öbölben. A vacsorát a hajón szolgálják fel, ezt az 
éjszakát is a Halong - öbölben, a hajón töltjük. 
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9. nap: Halong Öböl – Hai Phong  - Hanoi (Étkezés: B/L/- szállás: Hanoi) 

Kevés szebb dolog van a világon, mit a napfelkelte a Halong öbölben. 
És nincs belőle két egyforma!  Ezt már másodszor élvezhetjük ezen a 
kiránduláson. Élvezze a reggel frissességét és a felkelő nap csodáját 
az öböl közepén velünk. 
 
Kora reggel felszolgálják a reggelit, míg a hajó a csodálatos 
sziklaalakzatok között visszaindul a kikötőbe. Lassan halad a kikötő 
felé a Halong öböl szigetvilágán keresztül. Közben felszolgálják az 
ebédet. Partra szállunk, majd visszaindulunk Hanoiba. 
 

 

Ez a visszaút is különleges. Ellátogatunk Hai Phong-ba, a Tonkin 
öböl ősi kikötővárosába. A több évezredes hajózás, kereskedelem 
fantasztikus nyomokat hagyott maga után. Ezek még ma is élnek és 
izgalmas látni, ahogy a minden porcikájában modern város összeolvad 
az évszázados épületekkel, templomokkal. Meglátogatjuk a Du Hang 
Pagoda és a Hang Kenh Templom évezredes épületeit. 
 
Visszaérkezés Hanoiba az esti órákban. 
 
 

 
10. nap: Hanoi életstílus és piacok (Étkezés: B/L/- szállás: Hanoi) 

 
 Ma délelőtt a Vietnámi konyha, a piacok és a kis utcai éttermek 
világában barangolunk. Elsőként célbaveszünk egy helyi kifőzdét, 
ahol igazán jó pho-t (Vietnámi tésztás levest) készítenek. Ez lesz a 
reggelink. Innen az óváros városfala mentén húzódó kis utcák és terek 
labirintusában megbújó élelmiszer piacra (wet market) megyünk. A 
szűk kis utcák, az árusok-vásárlók reggeli forgataga igazán lenyűgöző. 
Minden kapható itt, ami a Vietnámi konyha elengedhetetlen 
alapanyaga. A friss husoktól, halaktól a végtelen választékú és 
mennyiségű friss zöldség és gyömölcs választékon át, a szárított 
hozzávalók és fűszerek garmadáig minden megtalálható a kis 
boltokban, az utcák szélén áruló kirakodóvásárban és a mozgóárusok  

tálcáin.  Megállunk egy jó Vietnámi kávéra-teára valamelyik kis kávéháznál, kóstolgatjuk a választékot, majd egy 
remek „streetfood” ebéddel zárjuk a délelőttöt. Itt megkostolhatunk mindent, ami a Vietnámi streetfood alapja. 
Eszünk Bun Cha-t (Hanoi leghíresebb tésztalevese), amit Nem-mel (darált sertéshússal vagy rákkal töltött tavaszi 
tekercsel) szolgálnak fel. Harapunk egy jóízűt a fűszeres mártásokba tunkolt Ban Chuon-ba (darált sertéshússal 
és fafül gombával töltött, gőzölt rizslepénybe). Ez egy igencsak megerőltető délelőtt és koradélután lesz, ezért a 
nap további részére nem terveztünk programot.  
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11. nap: Az Illatos-hegység és a Parfüm Pagoda – A Bia Hoi Corner (Étkezés: B/L/-) 

 
Egész napos kirándulás a Hanoitól északnyugatra fekvő Huong Tich szent hegységébe. Hanoi fővárossá válása 
után (1010) nagyon hamar szent hellyé és a buddhista zarándokok nagyon kedvelt célpontjává vált az egész 
hegység. Nem csoda, hiszen már 2000 éve kedvelt meditációs hely. Mára már több mint 100, a hegyek között 
szétszórt, folyópartokon, elzárt kis völgyekben vagy éppen hegyormokon található templomegyüttes. A Vietnámi 
Újév után, minden évben zarándokok ezrei özönlenek ide, hogy imádkozzanak az újév során elérhető egészségért 
és jólétért. Ez a hely, a háborítatlan természet Hanoi környéki szentélye csak csónakkal közelíthető meg.  Itt 4 
szent helyet is megtekintünk. Természetesen meg is ebédelünk. Hazafelé megállunk Hanoi egyik legszebb kézüves 
falvában Van Phuc-ban a selyemfaluban, ahol a selyem 5000 éves történetének utolsó 1200 éve vár ránk. Már az 
i.sz. VIII. század eleje óta folyamatosan virágzik itt a selyemhernyó termesztés és a selyemszövés és feldolgozás. 
 

Az illatos hegység és Hanoi környékének egyik legszebb 
látványossága és egyben az egyik legfontosabb Buddhista szentély is 
Vietnámban: a Parfüm Pagoda.  Maga a szentély együttes csak gyalog 
vagy csónakkal közelíthető meg. A főszentély egy mészkőszikla 
hatalmas barlangjában épült, Az út során végighaladunk az 
évszázadok során épült templom és szentélyegyütteseken, a vízi és 
erdei ösvényeken is. 
 
 

 
Kora reggeli indulás (7:30am) a szállodából. Két órás autóút (75km) 
Hanoi környékének hegyvidékén keresztül a Parfüm Pagoda völgyéig. 
Itt 1.5 órás mesés csónakút következik a Yen folyón.. A csónakút, 
különösen tavasszal és nyáron, szinte leírhatatlan szépségű. 
Megművelt földek között haladunk, majd a folyó befut a 
mészkősziklák közé és leszűkül. Mindenhol a parti burjánzó 
növényzet látványa és a part menti lótuszmocsarak látványa vesz körül. 
Az út végén kikötünk a Trinhtemplom kapujánál, gyalogos 
barangolásunk kezdetén.   
 

 
 

Ez az első templom, amit az út során megnézünk. Hatalmas és szent 
épületkomplexum, a helyoldalban egymás fölé épült kapuk, lépcsők, 
kertek, szentélyek együttesével és egy gyönyörű buddhista sírkerttel. 
Innen vezet tovább pár száz lépcsőn kapaszkodó utunk a templom 
legrégebbi szent helyéhez, ami egy a hegyoldalban kialakult 
sziklarepedés kis barlangjában van. 
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Mire végzünk a sok lépcsővel,  már éppen ideje lesz egy jó kis ebédnek. 
Minden programunkban, ha leírjuk, ha nem van egy kis Vietnámi 
konyha is. Most sem megyünk a szokásos turista abrakoltató 
létesítmények egyikébe sem.  

Kényelmesen megebédelünk a templom lábánál lévő egyik helyi 
étteremben. Olyanban, ahol a zarándokútra vagy kirándulásra érkező  
"bennszülöttek" is esznek, tehát igazi helyi és remek minőségű az 
étel.Semmi különös, csak igazi Vietnámi népiegytál  ételek. Gazdagon, 
ízesesen  és hatalmas adagokban.. 

 

Ebéd után indulunk kirándulásunk talán legszebb, de mindenképpen a 
legmagasabban fekvő helyéhez a Huong Tich barlanghoz, a Parfüm 
Pagoda fő szentélyéhez.  
 
Ez nem igazán ebéd utáni relaxációs gyakorlat. Régebben ez az út a 
hegytetőre akár egy egész napot is tarthatott. Ma már azonban lehet 
délutáni program is, mert függővasúttal megyünk fel a hegytetőre. 
Persze a régi kapaszkodós ösvény is megmaradt és az "igazi" 
zarándokok azt használják. A barlangszentély után megnézzük a 

hegytetőn fekvő a Thien Tru pagodát és megcsodáljuk a gyönyörű panorámát ('a legszentebb kilátás"-t) a hegyről.  
 
Visszafelé újabb 1.5 órás csónakutat teszünk a kikötőig. 
 

Mai programunk befejező és egyben fénypontja a Bia Hoi. Ha azt 
mondjuk a taxisnak: "bia hoi", akkor már biztosak lehetünk abban, 
hogy kellemes esténk lesz. A bia hoi eredetileg csapolt sört jelent(ett), 
de mára már az egyik legkellemesebb szórakozási lehetőséget, az esti 
sörözést jelenti. Vietnám az egyik legnagyobb sörfogyasztó ország és 
lakói tudják is, mit jelent a jó sör. Nem csak egy remek és mindig jó 
minőségű  szomjoltó italt a forró nappalok után, hanem egy remek 
társaságban eltöltött, átbeszélgetett estét is. Hol is lehetne ebbe 
lejgobban belekóstolni mint a Bia Hoi Corner környékén. Kiülünk a 
"létesítmények" valamelyike elé egy korsó sörrel és hamarosan kiderül: 

itt nem lehet magányosnak maradni. 5 -10 perc és valamelyik ott beszélgető társaság letámad, ha kell akár kézzel-
lábbal is kérdez, magyaráz és bevon a társaságba. Az itt eltöltött estével végződik az igazi Hanoit bemutató 
programunk.   
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ÁRAK, VOUCHEREK, INDULÁSI IDŐPONTOK – COVID IDEJÉN 
A YOURDESTINATION UTAZÁSI VOUCHER  
A 2020-as év elejéig már több száz utasunk már befizetett 2020. évi útja ragadt bele a kitörő és mindenen 
eluralkodó világtébolyba. Eredetileg számukra dolgoztuk ki az értékálló Yourdestination Utazási Voucher 
programot. De… Még ma sem látható, mikor és hogyan lesz vége ennek az őrületnek. Megjósolhatatlan, hogy 
mikor és melyik ország, légitársaság vagy utazási biztosító bolondul meg hirtelen, egyik napról a másikra. Ezért 
aztán úgy döntöttünk, legalább is a világtéboly lenyugvásáig, hogy minden egyes utazási szerződésünk mellé jár 
értéktartó utazási voucher is. A voucher bevezetésével útjaink rendkívül rugalmassá és pénzügyileg is 
biztonságossá váltak az alábbi tulajdonságok miatt: 
 

- Az eredeti szerződés indulási időpontjának vis-major okból történő csúszása vagy az út esetleges 
meghiúsulása esetén: a befizetett összeg az eredeti út programjára új időpontban, vagy bármely 
más Yourdestination útra vagy programra egyösszegben felhasználható. A kiadott voucher 
értéktartó és visszavonásáig vagy felhasználásáig érvényes. 

- Minden Yourdestination utazási szerződés beutaztatási szerződés, az odautazás és a visszautazás 
nemzetközi repjegyei leválasztásra kerülnek és rajtunk keresztül kizárólag rugalmas jegyek 
vásárolhatók a továbbiakban. 

- A Yourdestination Utazási Voucher átruházható, a voucher értékében az új utas vagy utas csoport 
a voucher teljes értéket egyösszegben bármely Yourdestination útra vagy programra 
felhasználhatja.  

Ez a megoldás igazán nagy biztonságot nyújt utasainknak. Sem az utazás, sem a befizetett utazási költség nem 
vész el. Egy másik lehetőség a részben vagy teljesen más út választása is. Ha el kell halasztani az indulást valami 
miatt, előfordulhat, hogy az eredeti utiterv már nem a legoptimálisabb. Például: A „nyári kalandozások 
Vietnámban” egy igazi júliusi-augusztusi program. Ősszel vagy télen már a fele sem marad az eredeti 
látnivalóknak. Viszont a „Vietnám kincsei és népei” a szeptember végétől november közepéig tartó időszakban a 
legszebb. A voucherrel minden további nélkül át lehet nevezni az adott időszakban legjobb lehetőségre. 
  
A HELYI (ÉS A COVID) PROBLÉMÁK KEZELÉSE  
 
A „mi már itt vagyunk otthon” nem csak egy jól hangzó mottó, hanem egy szigorú tény is egyben. Minden 
egyes utunkat és programunkat a helyszínen lévő desztinációs irodánk irányít és kezel, a nap 24 órájában. Ezért 
nem fordulhat elő, hogy vasárnap hajnalban egy 10.000 km-re lévő utazási iroda hotline vonalát kelljen hívni 
bármilyen probléma esetén. Ráadásul úgy sem tudnak intézkedni.  
 
Mi ott vagyunk a helyi irodában és mindig van magyarul is jól beszélő kisérőnk a kedves utassal. Ha gyógyszerre, 
orvosra, kórházra lenne szükség, vagy éppen lezárnak valamit a COVID miatt, át kell szervezni az utazást, 
módosítani a repjegyeket, villámgyors tesztet kell beszerezni a tovább utazáshoz (végtelenül sorolhatnánk az 
utasra lecsapó helyi problémákat), mi ott vagyunk és nem a Föld túloldalán. 
 
Ugyanez a mottó teszi lehetővé, hogy privát (egyéni vagy zárt csoportos) útjaink során csak az adott napi szállás 
legyen fix. Minden más az utazók pillanatnyi igényei és ötletei, az aznapi helyi időjárás, a száz számra található 
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helyi fesztiválok, érdekes kiállítások, sport és kulturális események alapján szervezhető. Ennél rugalmasabb, de 
a világ másik felén mászkáló körút vagy programot igazán nehéz lenne elképzelni. 
 
AZ ÁRKÉPZÉS, A SZERZŐDÉS ÉS GARANCIÁI  
 
A „mi már itt vagyunk otthon” ténye garanciát nyújt arra is, hogy mindig a lehető legjobb árakat adjuk egy 
konkrét úthoz. És persze azt is, hogy már az ajánlati ár is szerződéses ár legyen és az később se változzon. Nem 
szedünk be jelentkezési díjakat, előlegnek látszó foglalókat. A részletes, és a teljes bontású utitervet tartalmazó 
ajánlat az utazási szerződés része. Nincs helyszínen fizetendő fekete pénz csak szerződés és számla. A számlából 
is csak kettő: első részlet a szerződéskötéshez és még egy az indulás előtt: a végszámla.  
 
A befizetések magyarországi kedvezményezett bankszámlára történnek. Ha a magyar banknak jók vagyunk, 
akkor valószínűleg létezünk is. 
 
Egy belső ár azonban változhat az idők során. Nem tudjuk megjósolni, mi történhet egy szállodával. Különösen 
most, ezekben a COVID kavargatásos, zavaros időkben. De ez a mi problémánk marad, hacsak el nem fogynak a 
jó minőségű csere szállodák (egy adott helyen és napon). Ha magasabb kategóriára és ezzel árra kell váltanunk, 
akkor jelezzük. Semmi más nem tud változni az USD-ben kalkulált szerződéseink teljesítése során. 
  
A mostanában uralkodó tébolyos idők miatt kérjük: árlistáinkban, katalógusainkban megadott árainkat ne vegyék 
készpénznek, mert azok kismértékben változhatnak. Mindenképpen kérjenek árajánlatot!   
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